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)۹۳پرسش مسابقه باشگاه یکصدو  هفدهم (شهریور 

چرا با دمیدن در یک حلقه که در روی آن لیه ●
حباب  یک  دارد  وجود  صصابون  آصب  از  نازکصی 

صابون کروی شکل می گیرد؟

‌اهای ● دایر حلقه  دو  بیصن  صصابون  آصب  لیصه  اگصر  
خواهد  ی  شکل ه  چ بگیرد،  ل  شک م  ه ه  ب ک  نزدی
به  ی  شکل ه  چ شود،  پاره  ه  لی این  اگر  ت؟  داش

 دست خواهد آمد؟  
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)۹۳پاسخ مسابقه باشگاه یکصدو  هفدهم (شهریور 

‌اهای شکل گرفته قسمت میانی آن ● با دمیدن در لیه تخت آب صابون که روی حلقه دایر
لبه حلقه جدا  از  اینکه لیه  ا  ت ‌ایگردد  ‌ایشود گود م م از سمتی که در آن دمیده  کم کم  
و  ‌ایدهد  م تخت  سطح  ک  ی ل  تشکی رعت  بس حلقه  روی  باقیمانده در  مت  قس ‌ایگردد.  م
‌ایگیرد، زیرا به دلیل کشش  قسمت جدا شده بسرعت  بسته شده و  حباب کروی شکل م
سطحی لیه آب صابون، فشار درون حباب باید از فشار بیرون بیشتر و در همه جا یکنواخت 

‌ایباشد. باشد. این یعنی انحنای یکنواخت سطح حباب که به معنی کروی بودن آن م

در حالت دو دایره نزدیک به هم اگر سطح دایره ها با آب صابون پوشیده نشده باشد، ●
‌ایباشد.  فشار درون و بیرون حباب یکسان خواهد بود. این به معنی انحنای صفر برای لیه م
در نتیجه لیه در بین دو حلقه انحنای منفی (گود) و در لبه ها انحنای مثبت پیدا خواهد کرد 

بطوریکه انحنای میانگین آن صفر گردد.  
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